О внесении изменений в приказ министерства по молодежной политике Иркутской области от 1 сентября 2016 года N 15-мпр "Об утверждении Порядка формирования списков молодых семей"

МИНИСТЕРСТВО ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 5 февраля 2018 года N 7-мпр


О внесении изменений в приказ министерства по молодежной политике Иркутской области от 1 сентября 2016 года N 15-мпр "Об утверждении Порядка формирования списков молодых семей"


В соответствии с государственной программой Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 года N 1710, руководствуясь Положением о министерстве по молодежной политике Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 16 марта 2016 года N 131-пп, статьей 21 Устава Иркутской области, приказываю:

1. Внести в приказ министерства по молодежной политике Иркутской области от 1 сентября 2016 года N 15-мпр "Об утверждении Порядка формирования списков молодых семей"следующие изменения:

1) в преамбуле слова "основным мероприятием "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 года N 323" заменить словами "основным мероприятием "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 года N 1710";

2) в Порядке формирования списков молодых семей (далее - Порядок):

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с приложением N 1 к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года N 1050 (далее - особенности реализации федеральной программы), основным мероприятием "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 года N 1710 (далее - основное мероприятие федеральной программы), подпрограммой "Молодым семьям - доступное жилье" на 2014 - 2020 годы государственной программы Иркутской области "Доступное жилье" на 2014 - 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 24 октября 2013 года N 443-пп (далее - областная подпрограмма), и устанавливает порядок формирования органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области списков молодых семей - участников основного мероприятия федеральной программы, изъявивших желание получить социальную выплату на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства (далее - социальная выплата) в планируемом году, а также порядок внесения изменений в утвержденные списки молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году";

б) в пункте 2 слово "подпрограмме" заменить словами "основном мероприятии федеральной программы";

в) в главе 2:

в наименовании слово "ПОДПРОГРАММЫ" заменить словами "ОСНОВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ";

в пункте 3 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

в пункте 4:

слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

слова "до 1 сентября" заменить словами "до 1 июня";

в пункте 5 слова "подпрограмма" в соответствующем падеже заменить словами "основного мероприятия федеральной программы" в соответствующем падеже;

в пункте 6 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

в абзаце первом пункта 7 слово "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

в пункте 8 слова "подпрограмма" в соответствующем падеже заменить словами "основного мероприятия федеральной программы" в соответствующем падеже;

в пункте 9 слова "подпрограмма" в соответствующем падеже заменить словами "основного мероприятия федеральной программы" в соответствующем падеже;

в пункте 10:

слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

слова "до 15 сентября" заменить словами "до 15 июня";

в пункте 11:

слово "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

дополнить словами ", заверенную в установленном порядке копию муниципального правового акта, устанавливающего норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на территории соответствующего муниципального образования на текущий год (полугодие, квартал текущего года) в рамках основного мероприятия федеральной программы";

в пункте 12:

слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

слова "государственным заказчиком" заменить словами "ответственным исполнителем";

в пункте 13 слово "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

в абзаце втором пункта 14 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

г) в пункте 15:

слова "государственным заказчиком" заменить словами "ответственным исполнителем";

слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

д) в пункте 16 слово "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

е) пункт 18 изложить в следующей редакции:

"18. В случае недостаточного количества или отсутствия молодых семей в сводном списке в списки претендентов включаются молодые семьи, вошедшие в список молодых семей - участников основного мероприятия федеральной программы, согласно установленной в нем очередности.

В случае отказа в выдаче свидетельства в соответствии с пунктом 33 приложения N 1 к особенностям реализации федеральной программы молодой семье (молодым семьям), состоящей (состоящим) в сводном списке, и (или) при отсутствии молодых семей в списке молодых семей - участников основного мероприятия федеральной программы в список претендентов (дополнительный список претендентов) подлежат включению молодые семьи, признанные соответствующим органом местного самоуправления участниками основного мероприятия федеральной программы после 1 июня года, предшествующего планируемому, согласно очередности (в соответствии с датой подачи молодой семьей документов для участия в основном мероприятии федеральной программы)";

ж) в пункте 19 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

з) в пункте 21 слово "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

и) в пункте 22 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

к) в пункте 26:

в подпункте 1 слова "приложения N 4 к подпрограмме" заменить словами "приложения N 1 к особенностям реализации федеральной программы";

в подпункте 2 слова "приложения N 4 к подпрограмме" заменить словами "приложения N 1 к особенностям реализации федеральной программы";

в подпункте 4 слова "подпрограмма" в соответствующем падеже заменить словами "основного мероприятия федеральной программы" в соответствующем падеже;

в подпункте 6 слова "подпрограмма" в соответствующем падеже заменить словами "основного мероприятия федеральной программы" в соответствующем падеже;

в подпункте 8 слова "приложения N 4 к подпрограмме" заменить словами "приложения N 1 к особенностям реализации федеральной программы";

л) в пункте 27 слова "подпрограммы" заменить словами "основного мероприятия федеральной программы";

м) пункт 29 изложить в следующей редакции:

"29. Основаниями для отказа во внесении изменений в списки претендентов являются несоответствие данных, указанных в предложении, требованиям настоящего Порядка, основного мероприятия федеральной программы, областной подпрограммы, непредставление органом местного самоуправления заверенных копий документов, подтверждающих необходимость внесения изменений в утвержденные списки претендентов";

н) в наименовании Приложения к Порядку слова "подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2015 - 2020 годы" заменить словами "основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации".

2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию.


Министр
А.К.ПОПОВ
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